

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БЕРЕЗОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
СОЛОНЕШЕНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
(двадцать шестая сессия седьмого созыва)

РЕШЕНИЕ

29.03.2022 № 2
с.Берёзовка

Отчет главы сельсовета
о деятельности администрации
сельсовета за 2021 год

Заслушав и обсудив отчет главы Берёзовского сельсовета Зубровой Натальи Витальевны,

Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Информацию о деятельности администрации сельсовета за 2021 год принять к сведению.
2. Работу администрации сельсовета за 2021 год признать удовлетворительной.

Председатель СНД

Н.Н.Зюзюкова

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Руководствуясь требованиями Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с пунктом 8 статьи 32 Устава муниципального образования Березовский сельсовет, предоставляю отчет о работе администрации сельсовета за 2021 год.

Работа администрации Березовского сельсовета строится в соответствии с перспективным планом работы. Вся деятельность направляется на соблюдение законодательства, поддержание правопорядка на территории сельсовета, на социальную защиту населения, благоустройство и наведение санитарного порядка в селах, укрепление и развитие учреждений образования, культуры, здравоохранения.

Главная задача – повышение уровня и качества жизни населения нашего поселения.

Березовский сельсовет состоит из трех населенных пунктов: с.Березовка, с. Юртное, пос. Калининский. На начало 2021 года численность населения сельсовета составила 764 (в 2020 г. 787) человек, в том числе: с. Берёзовка – 597 (608) человек, с. Юртное –133 (145) человек, пос. Калининский – 34 человека.

Численность пенсионеров по сельсовету составила – 193 человека, в том числе в Березовке – 142, Юртное – 44, пос. Калининский – 7. Детей дошкольного и школьного возраста-134 человека. За истекший период на территории сел родилось 5 детей (в Березовке - 4, в Юртном - 1, в Калининском- 0), умерло 14 человек. На воинском учете состоит 131 человек.

Большое внимание уделяется в поселении вопросам социальной защиты населения. На территории поселения проживают 8 участников боевых действий, старше 90 лет – 3 человека, самый старейший житель – Латкина Анна Тимофеевна 01.05.1926г.р. в 2021 году отметившая свой 95-летний юбилей и, к сожалению, ушедшая от нас.

В администрации сельсовета оказывается социальная помощь населению, которая выражается в оказании помощи в оформлении документов для сдачи их в УСЗН для начисления пособий на рождение ребенка, детского пособия, льгот для льготного контингента населения, в выявлении малообеспеченных семей, семей, в которых сложилось тяжелое материальное положение, оформления социального контракта, для дальнейшей работы с районной администрацией и краевыми учреждениями.

В сельсовете работают социальные работники по обслуживанию граждан пожилого возраста и инвалидов, охвачены все три населенных пункта. У нас пенсионеров старше 80 лет 28 человек и 5 инвалидов 1 группы, за каждым закреплен соцработник. Оплату по уходу осуществляет Пенсионный фонд в размере 1380 руб. За одинокими и одинокопроживающими пенсионерами также ухаживают соцработники. Ведется работа в оказании помощи пенсионерам через Совет ветеранов и

Совет народных депутатов. Члены Советов ежегодно подворно проводят встречи с пенсионерами.

По вопросу организации в границах поселения газоснабжения работа проводится совместно с Солонешенским газовым участком. Сжиженный газ в баллонах доставляется в обменный пункт с. Березовка. Рабочий пункта обмена Жиляков О.Г. оказывает услуги по доставке баллонов к домовладениям граждан и выезжает в с. Юртное и пос. Калининский по мере поступления заявок.

Дрова доставляются предпринимателями из с. Сибирячиха, с. Солонешное - Власов Л.А., Мжачих, Хеликов, АО «Солонешенский лесхоз», которые привозят колотые дрова, длинномером, отлет, также уголь. Все льготники имеют возможность получить компенсацию за приобретенный газ и твердое топливо.

Администрацией сельсовета ведется учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Таких семей на учете 7.

На территории сельсовета в прошедшем году работали 2 ФАП, 2 школы, 2 сельских клуба, 2 библиотеки, 1 дошкольное учреждение, почтовое отделение, пожарная часть, 8 торговых точек.

Основными задачами в работе ФАП, как и в предыдущие годы, являются ведение амбулаторного приема населения, оказание первичной медицинской помощи. Одним из направлений работы стала профилактическая и разъяснительная работа по вопросу распространения вирусной инфекции КОВИД-19, вакцинопрофилактика населения.

В МБОУ «Березовская СОШ» обучался 71 ребенок, в «Юртнинской ООШ» – 16 человек. Ежегодно в школах проводится как текущий, так и косметический ремонт. В летний период времени в Юртнинской школе провели ремонт дымоотводной трубы.

Детский сад «Родничок» посещает **12 детей**. В здании тепло, светло, уютно. В летнее время была проделана огромная работа по благоустройству прилегающей территории. Разбили клумбы, высадили саженцы. Огромная благодарность коллективу детского сада во главе с заведующей Манько О.И. за то, что детский сад остается одним из самых прекрасных учреждений нашего поселения. Под ответственностью детского сада находится детская игровая площадка.

На территории сельсовета функционируют Березовский СДК, Юртнинский сельский клуб и две библиотеки. Руководители данных учреждений культуры работают согласно разработанным планам работы. Творческие коллективы провели большую работу по подготовке и проведению различных мероприятий, хотя пандемия внесла свои коррективы и основные массовые мероприятия были под запретом. При проведении месячника пожилого человека, а также в преддверии новогодних праздников работниками культуры были проведены адресные акции по поздравлению на дому пенсионеров и инвалидов и созданию праздничного настроения. Хочется выразить им огромную благодарность за их нелегкий труд и пожелать новых творческих успехов. Особенно хочется отметить

работников Юртнинского СК за подготовку и проведение празднования Дня Победы. Впервые в 2021 году 9 мая по улицам с. Юртное прошло шествие Бессмертного полка, и какая огромная работа была проведена с населением перед этим событием. Акции «Окно Победы», «Цветы Победы», «Георгиевская ленточка», а также митинг были проведены впервые и на достойном уровне.

В Березовском СДК также впервые проведена акция «Голубь мира», заслужившая внимание на районном уровне. А участие в онлайн-формате различных мероприятий и акций СДК принесло немало призовых мест и благодарностей участникам.

В 2021 году в учреждениях культуры проведены ремонтные работы: в Березовке – по ППМИ на сумму 574 591 руб. заменены окна в фойе, библиотеке, горнице, дверь в библиотеке, отделочные работы выполнены силами работников учреждения. В октябре 2021 года подана заявка на участие в ППМИ по ремонту Березовского СДК на выполнение наружных работ в 2022 году на суму 800 тыс. руб.

В Юртном – частично отремонтирована кровля здания (поменяли листы шифера разбитые упавшими сучками тополя во время бури), построен заново лаз на чердак, в тамбуре запасного выхода отремонтирован потолок (перестелены плахи, положены листы ДСП), отремонтирована входная дверь в фойе, обновлена кирпичная кладка дымоотводной трубы в котельной, заменен водяной насос, проведен косметический ремонт внутри здания. Со временем пришло в негодность ограждение вокруг клуба. На сегодняшний день закуплены столбы и составлена заявка на приобретение прожилин и штакетника для выполнения работ.

В декабре 2021 года подана заявка на участие в ППМИ по обустройству детской площадки в с. Юртное в 2022 году на суму 400 тыс. руб.

В преддверии 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в апреле-мае 2021 года был проведен косметический ремонт памятника: шпатлевание трещин, покраска постамента, отмостки, тумбы. На материалы потрачено 5500 руб., работы выполнены силами работников администрации сельсовета.

Численность домохозяйств поселения в 2021 году составила 261. Согласно переписи скота и птицы в личных подсобных хозяйствах граждан, были получены данные:

КРС - 1105 голов, свиней – 93 головы, овец – 321, коз – 56, лошадей – 234, пчелосемей – 269, птицы – 1700.

Работа администрации не возможна без тесного контакта с населением в решении проблем и задач. За 2021 год в администрацию обратился 531 гражданин за справками. Подписано главой администрации 34 постановления, создано 23 распоряжения.

В штате администрации работают 2 человека: глава сельсовета, зам. главы администрации. Истопник и уборщица работали по договорам гражданско-правового характера.

На территории поселения находятся 3 кладбища. На сегодняшний день все 3 кладбища находятся в удовлетворительном состоянии. Поправлена изгородь, ящики для мусора своевременно очищаются. Согласно требований законодательства, проведено межевание земельного участка под кладбищем в пос. Калининский.

Весенний паводок в марте –апреле 2021 года прошел без особых хлопот, а другая стихия – пожары напоминала о себе неоднократно. Весной 2021года проводилось патрулирование территории силами сельсовета, ПЧ № 129. Реагировали на все сообщения, проверяли термоточки, выявленные через спутниковую связь.

Зима 2020-2021 года выдалась умеренно снежной. Трудности возникали с передвижением автотранспорта как по внутри поселковым дорогам, так и дороге Соловьяха – Березовка – Солонешное межрайонного значения. В 2021 году из средств дорожного фонда было выделено 25 тыс. руб. на очистку дорог от снега. Контракт заключен с ООО «Знамя Октября». Денежные средства полностью освоены. Также расчистку дороги вели дорожное управление «Солонешенское» и «Петропавловское».

Паводковыми водами 2018 года практически по всему течению реки Березовки смыты береговые укрепления. Для углубления русла реки и укрепления берегов необходима специальная мощная техника. Своими силами данную проблему не решить. Согласно федеральной программе, русла малых рек зон потопления подлежат расчистке и углублению. Река Березовка в данную программу была включена на 2020 -2021год. Но, к сожалению, по ряду причин работы отложены на неопределенный срок.

В с. Березовка ямочный ремонт внутри поселковых дорог проводился силами жителей села по собственной инициативе на собственные средства на своей технике. За эту работу всем участникам огромное спасибо.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения служит бюджет поселения. Экономике сельсовета представляют как юридические, так и физические лица. На территории поселения зарегистрировано ООО «Знамя Октября», КФХ Свиридов Ю.В. Основной налогоплательщик – ООО «Знамя Октября» с численностью работающих 82 человека. За истекший год хозяйство сработало с прибылью в 6 млн. рублей за счет разницы себестоимости молока и цены продажи.

Закуп молока у населения производился Усть-Калманским маслозаводом, Солонешенским маслосырзаводом и Алейским маслосырзаводом. Проблем с реализацией мяса и молока у населения не было. Хотя закупочные цены были стабильно низкими, особенно на молоко.

Сохранение и развитие муниципального образования возможно только при условии, что все население сельсовета поймет, что никто к нам не придет возрождать село, это дело рук самих селян.

Очень много проблем у нас, которые необходимо решать.

В течение 2021 года мы работали как большая дружная семья, поэтому считаю, что работа проведена немалая. Понимаю, что не все нами охвачено

и сделано. Но только лишь совместными усилиями можно преодолеть и решить многие поставленные задачи.

В завершение своего отчета выражаю слова благодарности за оказанную поддержку руководству ООО «Знамя Октября», районной Администрации, всему депутатскому корпусу, руководителям учреждений, работникам администрации сельсовета, районным депутатам за активное участие в подготовке и проведении всех мероприятий. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

Планы на 2022 год:

1. Ремонт здания Березовского СДК.
2. Создание детской площадки в с. Юртное.
3. Ремонт дорожного полотна пос. Калининский.

Спасибо за внимание.